Matjaž Kovačič – CV 
Matjaž Kovačič je predsednik uprave Nove KBM od maja 2005 in opravlja svoj drugi petletni mandat. 
V banki je zaposlen od leta 1995, ko je bil imenovan za direktorja Sektorja upravljanja s tveganji. Leto kasneje je postal direktor Podružnice Ptuj, julija 1997 je bil imenovan v upravo banke. S svojo vodstveno ekipo in sodelavci uresničuje strateške usmeritve banke in Skupine Nove KBM, med katerimi sta prednostni krepitev položaja banke in Skupine Nove KBM na ciljnih trgih, širitev na trge JV Evrope ter zagotavljanje stabilnosti in donosnosti. 
Svojo poklicno pot je pričel leta 1991 v Gorenju Metalplast d.o.o., kjer je leto kasneje postal finančni direktor. Do prihoda v Novo KBM v letu 1995 je opravljal funkcijo finančnika v družbi Gorenje koncern d.o.o., vodilnem evropskem izdelovalcu aparatov za dom (danes Skupina Gorenje). 
Opravlja magistrski študij na Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v Mariboru, na kateri je leta 1992 pridobil naziv diplomirani ekonomist z zagovorom diplomske naloge Analiza kreditne sposobnosti podjetja. 
Doma in v tujini je cenjen govorec na strokovnih srečanjih in okroglih mizah s finančno in gospodarsko tematiko. V letih vodenja banke je prejel več strokovnih nagrad, med drugim je bil v letu 2010 imenovan za najboljšega finančnika leta. Banka je v času njegovega vodenja prejela naziv banka leta (The Banker, Financial Times 2008) ter več drugih strokovnih nagrad in priznanj. 
Je predsednik nadzornega sveta Credy banke, PBS, Zavarovalnice Maribor d.d. in Adria Bank AG ter namestnik predsednika nadzornega sveta Združenja bank Slovenije. Je tudi predsednik Odbojkarske zveze Slovenije in predsednik organizacijskega odbora tradicionalnega tekmovanja za svetovni pokal v smučanju Zlata lisica. 
Aktivno obvlada angleški, nemški, srbski in hrvaški jezik. Je poročen in oče dveh otrok. 
