Robert Senica, predsednik uprave Nove KBM
Robert Senica je predsednik uprave Nove KBM od 28. februarja 2015. 
Nadzorni svet Nove KBM ga je imenoval na položaj člana uprave banke 4. aprila 2014, kjer je po pridobitvi licence Banke Slovenije 8. julija 2014 nastopil petletni mandat s 1. avgustom 2014. Kot član uprave Nove KBM je bil zadolžen za področje komerciale. 
Predsednik uprave je postal 28. februarja 2015, v njegovi pristojnosti pa so: Področje poslovanja z gospodarskimi družbami, Področje poslovne mreže, Področje korporativnega upravljanja, Kabinet uprave, Center za upravljanje skupine, Center za notranjo revizijo ter Sektor marketinga in korporativnega komuniciranja. 

Robert Senica ima 15 let delovnih izkušenj na področjih bančništva, komerciale in financ. Svojo kariero je začel leta 2000 v Banki Celje. V letih od 2007 do 2013 je bil zaposlen v Hypo Leasingu; najprej je bil direktor poslovnega področja Celje, od leta 2011 pa je bil po zamenjavi uprave Hypo banke na povabilo lastnika banke direktor za prodajo in prokurist družbe Hypo Leasing, pri čemer so bile njegove osrednje naloge povezane s kriznim managementom. 
Od januarja 2013 do julija 2014 je v zaostrenih razmerah na bančnem trgu kot predsednik uprave Poštne banke Slovenije d.d., članice Skupine Nove KBM, skrbel za vodenje 242 zaposlenih, krizni management in tržno repozicioniranje banke. 
